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ΕΜΦΩΛΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ – ΣΥΝΘΕΤΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ 

 
1) Να γξαθεί πξόγξακκα ζε «ΓΛΧ΢΢Α», ην νπνίν λα δηαβάδεη ηξεηο πξαγκαηηθνύο αξηζκνύο.              

Αλ ην άζξνηζκά ηνπο είλαη κεγαιύηεξν ηνπ 10, λα ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη ην κέζν όξν ηνπο. 
Δηαθνξεηηθά λα βξίζθεη ηνλ κεγαιύηεξν απ’απηνύο θαη λα ηνλ εκθαλίδεη κε θαηάιιειν κήλπκα. 

 
2) Να κεηαηξαπεί ην παξαθάηω δηάγξακκα ξνήο ζε θώδηθα: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3) ΢ην ηέινο θάζε έηνπο νη ηδηνθηήηεο ηξνρνθόξωλ πξνπιεξώλνπλ ηα Σέιε Κπθινθνξίαο γηα ηελ 

επόκελε ρξνληά. Σν πνζό πνπ αλαινγεί γηα ηελ θάζε θαηεγνξία ηξνρνθόξνπ θαίλεηαη ζηνλ 
παξαθάηω πίλαθα: 

 

Μνηνζπθιέηα 

Κπβηθά  Επξώ 

Εωο 300 cc 22 

301 έωο 785 cc 55 

786 θαη άλω 120 

 
 

Να γξαθεί πξόγξακκα ζε «ΓΛΧ΢΢Α», ην νπνίν: 

Γ1. Να δηαβάδεη ηελ θαηεγνξία ηνπ ηξνρνθόξνπ, «Μ» γηα κνηνζπθιέηα θαη «Α» γηα απηνθίλεην.  

Γ2. ΢ηε ζπλέρεηα αλ πξόθεηηαη γηα κνηνζπθιέηα λα δηαβάδεη ηα θπβηθά ηεο ελώ ζε πεξίπηωζε 

απηνθηλήηνπ λα δηαβάδεη ηνπο εθπεκπόκελνπο ξύπνπο ζε γξακκάξηα.  

Γ3. Να ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη ηα ηέιε θπθινθνξίαο πνπ αλαινγνύλ. 

Παξαηήξεζε: Να ζεωξήζεηε όηη ηα δεδνκέλα εηζόδνπ είλαη έγθπξα. 

 
4) Να αλαπηπρζεί πξόγξακκα, ην νπνίν: 

Δ1. Θα δηαβάδεη πξώηα έλαλ αξηζκό α, ζηε ζπλέρεηα έλαλ από ηνπο ραξαθηήξεο +, -, *, /, αλάινγα 

κε ηελ πξάμε πνπ ζα εθηειέζεη θαη ηέινο έλαλ αξηζκό β. 

Δ2. Θα εθηειεί ηελ αληίζηνηρε πξάμε θαη ζα εκθαλίδεη ην απνηέιεζκα. ΢ε πεξίπηωζε πνπ έρεη 

επηιεγεί ε πξάμε ηεο δηαίξεζεο, πξέπεη λα ειέγρεη αλ ην β είλαη κεδέλ θαη ηόηε λα εκθαλίδεη ην 

κήλπκα «Πξνζνρή, δηαίξεζε κε ην κεδέλ» θαη λα νδεγείηαη ζην ηέινο ηνπ. 

Δ3. Θα εκθαλίδεη ην κήλπκα «Λάζνο πξάμε», αλ γηα ην ραξαθηήξα ηεο πξάμεο δνζεί άιιν 

ζύκβνιν. 

Απηνθίλεην 

Εθπεκπόκελνη Ρύπνη Σέιε Κπθινθνξίαο 

0-90 γξ. CO2 Μεδέλ επξώ 

91-100 γξ. CO2 0,90 επξώ / γξακκάξην 

101-120 γξ. CO2 0,98 επξώ / γξακκάξην 

121-140 γξ. CO2 1,20 επξώ / γξακκάξην 

Άλω ηωλ 141 γξ. CO2 1,85 επξώ / γξακκάξην 

Μ ← 3*Ζ-Υ 

Ζ<100 
ΑΛΗΘΗ΢ ΦΕΤΔΗ΢ 

Υ ← Υ^2 

Ζ>500 

ΑΛΗΘΗ΢ 
ΦΕΤΔΗ΢ 

ΓΡΑΦΕ Υ,Τ 

Υ ← Υ/4 
Ζ<500 

ΑΛΗΘΗ΢ ΦΕΤΔΗ΢ 

Μ ← Υ 

ΓΡΑΦΕ Ζ 


